

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَىٰ اَنْ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّخْمُودًا
 روزنامہ
 فی ہر جمعہ ایک نصاب پائی سابقہ
 ۱۰۰ پیسے
 روزنامہ
 فی ہر جمعہ ایک نصاب پائی سابقہ
 ۱۰۰ پیسے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اٹال اللہ بقولہ
 کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ریوہ ۱۶ مارچ بوقت توجہ صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ اس وقت حضور کی طبیعت یقیناً بہتر ہے۔ احباب جماعت تھقلے کال و عاہل اور درازئی عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۱۵ نمبر ۱۷، اربان ۱۳، مارچ ۱۹۶۱ء نمبر ۶۳

جنوبی افریقہ نے دولت مشترکہ میں دوبارہ شمولیت کی درخواست کی

ریا پبلک بننے کے بعد رکیت جاری نہ رکھنے کا فیصلہ دولت مشترکہ کے ایک ترجمان کا بیان

لندن ۱۶ مارچ - جنوبی افریقہ کے حلقوں نے اس امر کا اصرار کیا ہے کہ جنوبی افریقہ نے ری پبلک کی حیثیت سے برطانوی دولت مشترکہ میں دوبارہ شمولیت کی درخواست دہا ہے۔ وزراء اعظم کی کانفرنس کے ایک ترجمان نے کل یہاں بتایا کہ جنوبی افریقہ کے وزیر اعظم ڈیکلر ہندک ورو ورو نے فیصلہ کیا ہے کہ جب ۲۱ مئی کو جنوبی افریقہ ایک ری پبلک کی حیثیت اختیار کرے گا تو اس کی طرف سے دولت مشترکہ میں شمولیت کی کوئی درخواست نہیں کی جائے گی۔

انقلابی حکومت مسئلہ کشمیر کے حل کی کوئی نہ کوئی راہ نکالے گی

کشمیر میں کوئی خود اختیاری دلائل کے غم و غمہ کی تجدید

راولپنڈی ۱۶ مارچ - وزیر امور کشمیر مشرا خیر حسین نے کہا ہے کہ انقلابی حکومت جموں و کشمیر کے لوگوں کو ہر ممکن طریقہ سے خود اختیاری دلائل کا غم و غمہ کر چکی ہے۔ آپ نے کہا اس بارے میں کوئی شبہ نہیں ہونا چاہیے کہ صدر ایوب کی عملی قیادت میں انقلابی حکومت مسئلہ کشمیر کے حل کی کوئی نہ کوئی راہ نکالے گی۔

مشرا خیر حسین کل شام ریویو پاکستان کے قومی پروگرام میں ایک تقریر کر رہے تھے۔ آپ نے مسئلہ کشمیر کے تمام پہلوؤں کا جائزہ لیا اور اس امر کی بھی وضاحت کی کہ آزاد کشمیر میں زندگی کے مختلف شعبوں میں کیا گرتی اور اصلاحات لانا ہو رہی ہیں۔ وزیر امور کشمیر نے مسئلہ کشمیر کے بارے میں بھارتی لیڈروں کی ہٹ دھرمی کا ذکر کرتے ہوئے کہا جہاں تک بھارت کے

یاد رہے دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کی کانفرنس میں جو آجکل لندن میں ہو رہی ہے جنوبی افریقہ کی دوبارہ شمولیت کے سوال پر اختلاف پیدا ہو گیا تھا۔ کانفرنس کے ایشیائی اور افریقی اراکین جنوبی افریقہ کی تسلی امتیاز کی پالیسی کی بنیاد اس کی دوبارہ شمولیت کے حق میں نہیں تھے۔ گزشتہ دو روز سے اس مسئلے کو حل کرنے کے لئے کوئی دویمانی راہ معلوم کرنے کی کوششیں کی جا رہی ہیں چنانچہ کانفرنس نے دولت مشترکہ میں جنوبی افریقہ کی رکیت جاری رکھنے کا سوال طے کرنے کے لئے ایک چھوٹا مذاکرہ گروپ قائم کیا تھا تاکہ یہ ایسا فارمولہ تیار کرے جس کے تحت جنوبی افریقہ کے جمہوری بن جانے سے پیدا شدہ صورت حال کے بعد سے دولت مشترکہ کی برادری میں شامل رکھا جاسکے۔

حضرت مرزا شرفیاحمد صنا کی صحت کے متعلق اطلاع

ریوہ ۱۶ مارچ - حضرت مرزا شرفیاحمد صاحب سلسلہ ربیعہ کی طبیعت پہلے کی نسبت تیز و تازہ ہے۔ انتڑیوں میں درد کی شکایت سے اجاب جماعت خاص توجہ اور درد کے ساتھ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میں صاحب سلسلہ ربیعہ کو اپنے فضل سے جلد کال صحت عطا فرمائے آمین

مسجد محمود میں نماز تراویح کے دوران

قرآن مجید کے ابلاغ اور تکمیل
 ریوہ ۱۶ مارچ - گزشتہ رات مسجد محمود میں نماز تراویح کے دوران محرم جناب حافظ علیک صاحب دیکل المال تحریک جدید سے قرآن مجید کا ایک دور تکمیل کر لیا۔ آپ پیمبر مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے مسجد محمود میں نماز تراویح پڑھا رہے تھے۔ محرم جناب حافظ تفتیق احمد صاحب مسجد مبارک میں نماز تراویح پڑھا رہے ہیں۔ آپ آج سو وقتہ ۲۸ و ۲۹ رمضان المبارک کی دویمانی شب تراویح کا دور تکمیل کریں گے۔ مسجد مبارک میں پیمبر مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے پورے قرآن مجید کے درس کا سلسلہ بھی برابر جاری ہے۔ درس کا یہ سلسلہ ۱۰ و ۱۱ و ۱۲ رمضان کو مکمل ہوگا۔

اپنی روانگی ۱۱ مارچ ۱۹۶۱ء کو دوسری روزہ ۱۱ مارچ ۱۹۶۱ء کو تیسری ۱۲ مارچ اور چوتھی ۱۳ مارچ کو ہوگی۔

حضرت سیدہ ام متین صاحبہ کی صحت کے لئے دعا کی تحریک

لاہور ۱۵ مارچ (پڈریو فون)

حضرت سیدہ ام متین صاحبہ کی صحت کے متعلق لاہور سے آمد تازہ اطلاع منظر ہے کہ طبیعت یقیناً تھقلے پہلے سے بہتر ہے احباب جماعت صحت کا مل و عاہل کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

مبلغین اسلام کیلئے دعا کی درخواست

محترمہ صاحبہ اذہ منزا مبارکات احمد صاحبہ وکیل التبشیر لاہور

رمضان کا آخری عشرہ گزر رہا ہے لیکن اب چند روز تک یہ مبارک عیدین ختم ہونے والا ہے میں احباب کی خدمت میں درخواست کرتا ہوں کہ وہ ان مبلغین اسلام کے لئے خاص طور پر دعائیں کریں جو محنت سے سرموانی کی حالت میں شدید مشکلات کا مقابلہ کرتے ہوئے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے دنیا کے دور دراز علاقوں میں اپنی اہلی طاقت کے مطابق کوشاں ہیں۔ دراصل ان کا یہ حق ہے اور احباب جماعت کا فرض کہ ان کے لئے ہمیشہ دعائیں کرتے رہیں نیز مری کی کارخان کو بھی احباب دعاؤں میں مدد رکھیں کہ یہ بھی ان مشین کے کل پڑنے سے ہیں جو اس وقت اشاعت اسلام کے لئے کام کر رہی ہے۔

روزنامہ افضل بود مرقدہ ۱۲۵۶ھ ۱۹۳۷ء

وہیت کا سلسلہ الہی ارادے سے

سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام اپنے مسائل الوہیت کے صفحہ ۲۹ پر فرماتے ہیں " ایک جگہ مجھے دکھائی گئی اور اس کا نام ہشتی مقبرہ دکھائی اور ظاہر کیا گیا کہ وہ ان بزرگیدہ جہت کے لوگوں کی قبریں ہیں جو ہشتی ہیں "

صفحہ ۲۹ پر آپ فرماتے ہیں:۔ " دوسری شرط یہ ہے کہ تمام جہت میں سے اس قبرستان میں وہ جگہ نون ہوگا جو یہ وصیت کرے جو اس کی موت کے بعد دسواں حصہ اس کے تمام ترکہ کا سب بھائی اس سلسلہ کے ارشاد حضرت اسلام اور تبلیغ احکام قرآن میں خرچ ہوگا اور ہر ایک صادق کامل الایمان کو اختیار ہوگا کہ اپنی وصیت میں اس سے بھی زیادہ لکھوے لیکن اس سے کم نہیں ہوگا۔ اور یہ مالی آمدنی ایک ماہ یا نصف اور یا علم خیر کے سپرد رہے گی اور وہ باہمی مشورہ سے ترقی اسلام اور اشاعت علم قرآن و کتب دینیہ اور اس سلسلہ کے واعظوں کے سب بھائی مذکورہ بالا خرچ کریں گے اور خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اس سلسلہ کو ترقی دے گا۔ اس لئے امید کی جاتی ہے کہ اشاعت اسلام کے لئے ایسے مالی بھی بہت اکٹھے ہو جائیں گے اور ہر ایک امر جو مصالح اشاعت اسلام میں داخل ہے جس کی تکمیل کو تا قبل از وقت ہے وہ تمام امور ان احوال سے انجام پذیر ہوں گے اور جب ایک گروہ جو مشکل اس کام کا ہے فوت ہو جائیگا تو وہ لوگ جو ان کے جانشین ہوں گے ان کا بھی ایسی فرزند ہوگا کہ ان تمام خدمات کو سب بھائی سلسلہ احمدیہ بحال رکھیں۔ ان احوال میں سے ان تیموں اور سکینوں اور نو مسلموں کا بھی حق ہوگا جو مال فی طور پر جو یہ معاش نہیں رکھتے۔ اور سلسلہ احمدیہ میں داخل ہیں اور جائز ہوگا کہ ان احوال کو بطور تجارت ترقی دی جائے "۔

صفحہ ۳۰ پر آپ فرماتے ہیں:۔ " یہ مدت خیال کر دو کہ یہ صرف دوراز قیاس باتیں ہیں بلکہ یہ اس قادر کا ارادہ ہے جو زمین و آسمان کا بادشاہ ہے تیسری شرط آپ نے یہ فرمائی ہے کہ

" اس قبرستان میں دفن ہونے والا متقی ہو اور محرمات سے پرہیز کرتا ہو اور کوئی شرک اور بدعت کا کام نہ کرے۔ سچا اور صالح مسلمان ہو "۔

چوتھی بات آپ فرماتے ہیں کہ " ہر ایک صالح جو اس کی کوئی بھی جائداد نہیں اور کوئی مالی خدمت نہیں کر سکتا اگر یہ ثابت ہو کہ وہ دین کے لئے اپنی زندگی وقف رکھتا تھا اور صالح تھا تو وہ اس قبرستان میں دفن ہو سکتا ہے "۔

ان تمام باتوں کا خلاصہ یہ ہے کہ جو احوال ان کاموں کے لئے بہاد کرتا ہے جن کی صلہ نامہ ہی کے لئے اللہ تعالیٰ نے اس جہت کو کھرا کیا ہے وہ انشاء اللہ ہشتی ہوگا۔ اور یہ کہ ہشتی مقبرہ کا جو سلسلہ شروع کیا گیا ہے وہ اللہ تعالیٰ کے ارادہ سے کیا گیا ہے اللہ تعالیٰ نے جس نے اس جہت کو اپنے دین کے اجراء کے لئے کھرا کیا ہے اس نے اپنی کام کی تکمیل کے لئے سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کو خبر دیکر ہماری رہنمائی فرمائی ہے " آج جس جہاد کے سہم کھڑے ہوئے ہیں اس کے طریق بھی اللہ تعالیٰ ہی نے ہم کو بتائے ہیں۔ ایک طریق ہشتی مقبرہ کا قیام ہے۔ جس میں دفن ہونے کے لئے اللہ تعالیٰ نے چند شرائط مقرر کی ہیں اور ان شرائط کا حاصل یہی ہے کہ انسان جان و مال سے اس جہاد میں حصہ لے۔ اول یہ کہ وہ کم از کم اپنی جائداد کے دسویں حصہ کی وصیت کرے دوم یہ ہے کہ وہ جان و مال سے تبلیغ اسلام میں موعود کو سہم دے کہ وہ عقیدت و زندگی بسر کرے۔

اس طرح ہشتی مقبرہ کا یہ مطلب نہیں ہے کہ خواہ کوئی بھی اس میں دفن ہو جائے وہ محض اس لئے ہشتی ہو جاتا ہے بلکہ اس کا مطلب یہ ہے کہ اس مقبرہ میں وہی لوگ دفن ہوں گے جنہوں نے اللہ تعالیٰ کے مرضی کے مطابق ان اخراجات و مقاصد کی تکمیل کے لئے جہاد کیا ہوگا۔ اور اپنے اعمال کی وجہ سے اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں ہشتی ٹھہرائے گئے ہوں گے۔

اس امر کا مفید علمی ترقی تو اللہ تعالیٰ ہی کو ہوتا ہے کہ کون کون سے ہشتی ہے تاہم اللہ تعالیٰ کی رحمت سے ہے کہ وہ اپنے فرستگان کو خاص بندوں اور عام طور پر بعض قرآن کی موجودگی

سے ہشتی لوگوں کی اطلاع دیدیتا ہے چنانچہ احادیث نبوی میں ایسے خاص لوگوں اور خاص قرآن کے متعلق بہت مذکور آتا ہے لہذا اللہ نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو نہ صرف خاص خاص صحابہ رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے متعلق ہشتی ہونے کی اطلاع دی بلکہ بسا اوقات آپ کو ایسے لوگوں کے ہشتی ہونے کی بھی خبر دی جنہوں نے خاص خاص نیک کام کئے۔ بہاد میں حصہ لیا اور خدمت خلق کا کوئی کام کیا۔

اصل بات تو یہ ہے کہ یہ اللہ تعالیٰ کی مرضی ہے کہ وہ جس کو چاہے ہشتی بنا دے تاہم اللہ تعالیٰ نے عام طور پر بعض امتحان مقرر کئے ہیں جن میں امتحان کو ہشتی بنا دیتا ہے اس کے لئے وہ بعض نشان مقرر کرتا ہے جن سے دوسرے بھی اندازہ کر سکتے ہیں کہ کوئی شخص ہشتی ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام کو بھی صلح فرمایا کہ جو کوئی ایسے ایسے کام کرے گا۔ وہ ہشتی ہوگا۔ اور اس کی پیمانی کے لئے ظاہر نشان یہ ہے کہ اس کو مرنے کے بعد خاص قبرستان میں دفن کیا جائے گا۔ اور ایسے قبرستان میں دفن ہونے کے لئے ضروری ہے کہ وہ جان و مال سے اللہ تعالیٰ کے دین کی تبلیغ میں حصہ لے۔ اگرچہ ہشتی مقبرہ میں دفن ہونے کے لئے سب سے بڑی شرط یہ ہے کہ انسان صالح ہو

متقی ہو۔ بلکہ اعمال میں لیکن اس شخص وہی ہو سکتا ہے جو اللہ تعالیٰ کے دین کے لئے جان و مال کی قربانی دینے کے لئے ہر وقت تیار رہے۔ اس لئے جہاں تک مالی قربانی کا تعلق ہے وصیت کا شرط لگانا کسی ہے یعنی جو شخص اپنی جائداد کے کم از کم دسویں حصہ کی وصیت کرتا ہے یعنی دین کے لئے قربانی کرتا ہے اور دین کے لئے وہی قربانی کرتا ہے جو نیک اور صالح ہوتا ہے اس لئے وہ ہشتی ہے۔

لہذا جو احمدی وصیت کرتا ہے وہ الہی ارادہ کی پابندی کرتا ہے اور یقیناً یہ ایک ایسا کام ہے جو اسکے نیک اور صالح ہونے پر شاہد ہے اور وفات کے بعد اس کا ہشتی ہونا دین کی پیمانی کے لئے اس کے ہشتی ہونے کا ظاہر نشان ہے جس کو دیکھ کر ان میں مقبرہ کے دولوں میں اس کے لئے دعا کی تحریک ہوتی ہے جو اس کی مغفرت کا باعث ہوگی اور اللہ تعالیٰ کو بخوابے اس پر اپنی رحمت کا نزول کرتا ہے اور اپنے جو ارادے اس کا مود بند کرتا ہے۔

احباب کو معلوم ہو چکا ہے کہ اسرار سے وصیت کا ہفتہ منہ بھرا ہے یہ ہفتہ اس لئے مناجات ہے کہ احباب کو یاد دہانی کوئی جائے کہ وصیت کیا ہے رکھتی ہے تاکہ وہ وصیت میں کچھ نہیں کہ وہ جلاز جلاز اس کام کو جو دراصل ہماری جو ہر ایک کی زندگی ہے پورا کرے تاکہ وہ حق ہاتھ سے نکل جائے۔

ہے روشنی کا کون منساہ ترے سوا

میں نے کہاں کسی کو پیکار ترے سوا
میرا نہیں ہے کوئی سہارا ترے سوا
ہے درد جانگداز تو تو مجھی ہے حال نواز
اس درد کا نہیں کوئی چارترے سوا
طوفان میں گھر گئی ہے مری کشتی مراد
من نہیں ہے کوئی کنا راترے سوا
ظلمات کا مصار چٹانوں کا دیوسار
ہے روشنی کا کون منساہ ترے سوا
اسلام کو تریا سے تخییر کے لئے
پھر کس نے آج تم کے اتارا ترے سوا

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے طلباء سے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا ایک بصیرت افروز خط

تمہاری عمر محض کھیل کود کی عمر نہیں بلکہ ایک نئی دنیا بسانے اور ایک نیا عالم تعمیر کرنے کی عمر ہے

اپنی اہمیت کو سمجھو اور ہمیشہ یاد رکھو کہ بہت عظیم ایشان کام اللہ تعالیٰ نے تمہارے پرتر کئے ہیں

بچپن کے نفوثر ہی ایڈڈ زندگی سنوار سکتے یا اسے بدتر بنا سکتے ہیں

نومبر ۲۶، جولائی ۱۹۷۲ء بمقام قادیان

قسط نمبر ۲

اللہ تعالیٰ نے خوشیوں اور امنگیوں کے پورا ہونے کے لئے ایک اور دنیا پیدا کی ہوئی ہے۔ اگر تم اپنے لئے اس دنیا کو پیدا کرو جو روحانی دنیا ہے تو جس وقت دکھ تمہارے سامنے آئیں گے اور تمہارے لئے جہنم پیدا کرنا چاہیں گے وہ دنیا اس جہنم کو جنت میں بدل دیگی۔ اور دنیا کے دوزخ کو دبا دے گی بچھڑی مٹا دیگی۔ اور ہمیشہ کے لئے نابود کر دیگی لیکن یاد رکھو اس جنت کے حصول کی تیاری کا وہی وقت ہے جو اب تمہیں حاصل ہے پس تم خدا کی طرف توجہ کرو۔ اور سمجھ لو کہ بچپن میں جو شخص خدا کی طرف توجہ کرتا ہے۔ اسے جو انعام ملتے ہیں اس کا مقابلہ وہ شخص نہیں کر سکتا جو بڑھاپے میں خدا تعالیٰ کی طرف متوجہ ہو۔ آج تمہارے دل پر جو بھی نقش پیدا کیا جائیگا۔ وہ مضبوط سے مضبوط تر ہونا چاہئے۔ اگر نیکی کا کوئی نقش پیدا کرے گا تو نیک بنو گے۔ اگر بری کا کوئی نقش پیدا کرے گا تو بد بن جائے گا۔ لیکن بہر حال اس وقت کے نفوثر تمہاری آئندہ زندگی کو سنوار سکتے اور اسی وقت کے

نفوثر تمہاری آئندہ زندگی کو تباہ کر سکتے ہیں۔ اگر تمہارے باپ کے پاس ایک شخص آتا ہے اور کہتا ہے جھوٹ بولو تو اس سے اسے اتنا نقصان نہیں پہنچتا جتنے تمہیں اس وقت پہنچ سکتا ہے جب تمہیں اس کو کوئی بے گھوٹ بولو۔ تمہارا باپ اگر جھوٹ بولے گا۔ تو اس جھوٹ کا ایک عارضی اثر اس کے دل پر پڑے گا۔ مگر تمہارے دل پر جو نقش پیدا ہوگا۔ وہ مستقل اور دائمی ہوگا۔ پس جو شخص تمہیں کہتا ہے جھوٹ بولو۔ وہ صرف تمہیں عارضی نقصان نہیں پہنچاتا۔ ایک دن یا دو دن کے لئے تمہیں تباہی میں نہیں ڈالتا بلکہ مستقل طور پر تمہیں ایسے راستہ پر چلا کرے جس کے آگے تباہی ہی تباہی ہے۔ اور جس سے واپسی تمہارے لئے ناممکن ہوگی سوائے اس کے کہ اللہ تعالیٰ خاص فضل دے۔ اور تمہیں اپنے ہاتھ سے ہدایت کی طرف کھینچ لے۔ پس تم کو یہ یاد رکھنا چاہئے کہ تم آج دنیا کے لئے ایک باغ لگا رہے ہو جس کی وجہ سے تم پر ایک بہت بڑی ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ تمہارے باپ کی حیثیت ایک مالی کی سی ہے مگر تمہاری حیثیت اس شخص کی سی ہے جو باغ لگاتا ہے۔ یا تمہارے باپ کی مثال اس شخص کی سی ہے جو مکان میں قلعی کرے۔ اور تمہاری مثال اس شخص کی سی ہے جو مکان کی تعمیر کے وقت اس کی نگرانی کرتا

ہے۔ قلعی اگر خراب ہو جائے تو پھر مٹی کرائی جاسکتی ہے۔ لیکن اگر مکان کی بنیاد غلط رکھی جائے تو اس کا سوائے اس کے اور کوئی علاج نہیں ہو سکتا۔ کہ اس مکان کو گرایا جائے۔ اور پھر ایک لمبی جدوجہد کے بعد اسے صحیح بنیادوں پر قائم کیا جائے۔ پس تمہیں یاد رکھنا چاہئے کہ تمہاری مثال مالی کی سی نہیں بلکہ باغ لگانے والے کی سی ہے۔ اگر باغ کا ایک پھل ضائع ہو جائے تو مالی اس کی پروا نہیں کرتا کہتا ہے اور بہت سے پھل بچھڑتے ہیں۔ ایک پھل کی کمی لوگوں کے لئے تکلیف کا موجب نہیں ہو سکتی لیکن اگر باغ غلط دکھایا جائے۔ اگر عمدہ پودے اور اعلیٰ درجے کے پھل لگانے جا میں تو تم سمجھ سکتے ہو کہ اس باغ کو کتنا شدید نقصان پہنچ گیا پس مت خیال کرو کہ جو کچھ تمہارے ماں باپ نے کیا وہ زیادہ اہم ہے۔ زیادہ اہم وہ ہے جو تم کو رہے ہو تمہارے ماں باپ نے جو کچھ کرنا مفادہ کر لیا لیکن تم جو کچھ اب کر رہے ہو اسی پر آئندہ دنیا کی تعمیر ہونے والی ہے پس تمہاری اہمیت ان سے بہت زیادہ ہے

تمہارے ماں باپ کی مثال ان فرشتوں کی سی ہے۔ جو دنیا کے کام چلانے میں مگر تم اپنے بچپن کی عمر میں خدا تعالیٰ کے ظل پر جنہوں نے ایک نئی روحانی دنیا پیدا کرنی ہے اور جو کچھ تم آج پیدا کرو گے اسی کی فرشتوں کی طرح کل نگرانی کرو گے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اہل رضی اللہ تعالیٰ عنہ، ایک نہایت ہی لطیف مثال دیا کرتے تھے جو تمہاری اس حالت پر بہت عمدگی سے چپان ہوتی ہے۔ باپ فرمایا کرتے تھے۔ جب ہمیں کام موسم ہوتا ہے اور بچے آج چوتھے ہیں تو آسمان کی گھنٹیاں زمین میں دبا دیتے ہیں۔ جن میں سے کچھ دوزخ کے کھڑے ہوئیں لگتی ہے۔ جن بچے کو نیک سمیت آج کی گھنٹی نکال لیتے ہیں۔ اس کا جھبکا توڑ کر اٹک چھوٹ دیتے ہیں اور اللہ سے جو گھنٹی لگتی ہے اسے رکھ کر اس کی بیسیاں بناتے ہیں اور سال دن اسے جلائے اور پی لے کر لے رہتے ہیں مگر فرمایا کرتے تھے کہ وہی گھنٹی اگر بچہ نہ اٹکھے اور آج کے پودہ کو بٹا بونے دے تو کچھ عرصہ کے بعد وہ اس قدر مضبوط درخت بن جائیگا کہ اگر وہ بچہ اپنے ماں باپ اور رشتہ داروں سمیت بھی اسے اٹکھ دینا چاہے تو نہیں اٹکھاؤ گے۔ یہی حالت آج کل تمہاری ہے آج اگر تم مستقل طور پر میرا راہہ کر لو کہ تم نے اپنے دلوں میں ایمان داخل کرنا ہے۔ تم نے جھوٹ نہیں بولنا۔ تم نے

حیانت نہیں کرتی تم نے۔ دھوکہ نہیں دیا تم نے۔ فریب نہیں کرنا تم نے۔ رٹائی اور جھوٹے سے اجتناب رکھنے لے لو چند دلوں کے اندر یہی تمہارے اندر ایک انقلاب پیدا ہو جائیگا اور تم دنیا میں عظیم الشان کام سر انجام دینے کے اہل بن جاؤ گے اور ایسے اعلیٰ درجہ کے اخلاق تم میں قائم ہو جائیں گے کہ دنیا تمہارے مقابلہ میں ہلکے بڑے مدبروں اور فلسفیوں کو حقیر سمجھنے لگے گی۔ لیکن اگر تم بڑے اخلاقیکو کے تو ساری عمر جہنم میں رہو گے۔ اور کو ظاہری لحاظ سے نہیں بڑائی بھی مل جائے گی۔ رتبہ بھی مل جائے گا۔ عزت بھی حاصل ہو جائے گی۔ لیکن اگر تم جھوٹے ہونے والے ہو گے تو لوگ تمہیں گے۔ یہ آدمی ہے تو بڑا احمق ہوتا ہے۔ اسی طرح اگر تم حیانت کرنے والے ہو گے تو تمہارے جہانے تمہارے پاس امانتیں نہیں رکھیں گے تمہیں قرض کی ضرورت ہو گی اور تم اپنے کسی دوست کے ہاں بیٹے جاؤ گے تو باوجود اس کے کہ اس کے گھر میں روپیہ بڑا کاد نہیں قرض دینے سے انکار کر دے گا اور کسی قسم کے بہانے بنا کر تمہیں ظالم دے گا کبھی کہے گا کہ میرے پاس روپیہ نہیں کبھی کہے گا روپیہ تو ہے مگر کسی اور دوست کے ہاتھ میں ہے پاس رکھو یا ہوا ہے۔ یا مجھے خود ایک سخت ضرورت درپیش ہے اور اگر وہ سے میں روپیہ نہیں دے سکتا لیکن اگر وہ سے معلوم ہو کہ تم دیانت دار ہو تم اس وقت کسی سے قرض مانگنے جانتے ہو جب واقعہ میں نہیں ضرورت نہ لائے تو وہ بلا نا مل نہیں قرض دے گا۔ اور اگر اس کے پاس روپیہ نہیں ہوگا تو وہ کسی اور سے تمہارے لئے تمہارے لئے کی کوشش کرے گا۔ اسی طرح اگر تم بڑوں اور دونوں میں شاکر

ہو جس وقت تاج محل کی آگرہ میں بنیادیں رکھی جا رہی تھیں۔ کون کہہ سکتا تھا کہ ان بنیادوں پر کتنا بڑا محل تعمیر ہونے والا ہے۔ اسی طرح آج جس دنیا کی بنیادیں ڈال رہے ہو ظاہر میں بغوسس کی نگاہ میں وہ ایک کھیل ہے۔ لیکن حقیقت اس کے برعکس ہے جو کچھ آج دنیا دیکھ رہی ہے وہ وہ دیا ہے جو تمہارے ماں باپ نے بنائی۔ مگر جو کل دنیا دیکھے گی وہ وہ دنیا ہو گی جو تم بساؤ گے اور جس کی بنیاد آج تمہارے ہاتھ سے رکھی جا رہی ہے۔ لیکن زخم اپنی اہمیت سمجھتے ہو اور نہ تمہارے باپ دادوں نے اپنے کام کی اہمیت کو سمجھا۔ لیکن بہر حال اگر نیک اور تقویٰ کے ساتھ اس دنیا کی بنیاد رکھو گے تو خواہ لوگ حقیقت کو سمجھیں یا نہ سمجھیں مگر وہ اتنا ضرور کہیں گے کہ تمہارے ذریعہ آئندہ دنیا کو جو کچھ ملے گا وہ اچھا ہی ہوگا۔ لیکن اگر جھوٹ اور فریب اور رٹائی اور مستی اختیار کرو گے تو زخم یہ نہ کہہ سکیں کہ تمہارا ان کوششوں کا کیا نتیجہ نکلے گا۔ مگر ہم یہ ضرور کہیں گے کہ جو بھی نتیجہ ہر گاہہ خراب ہو گا پس

تمہاری ذمہ داریاں

بہت بڑی ہیں اور تمہارے کام بہت وسیع ہیں۔ تمہیں چاہیے کہ تم اپنی ذمہ داریاں کو سمجھو اور کھیل کود میں اپنی عمر ضائع مت کرو اور یہی غرض ہے جو تحریک جدید میں میں نے رکھی ہے۔ تم جو اس وقت میرے سامنے لڑکے بیٹھے ہو تمہیں سمجھنا چاہیے کہ تحریک جدید کی صرف ایک ہی غرض ہے اور وہ یہ کہ ہم ایک نئی روحانی دنیا تعمیر کریں۔ وہ دنیا جو جو جودہ دنیا کا نقشہ پٹ کر رکھ دے اور روحانی اعتبار سے ایک نیا آسمان اور ایک نئی زمین بن جائے اس دنیا کو اپنی آنکھوں سے دیکھنے کا موقعہ خواہ ہمیں ملے اس میں کیا شبہ ہے

کہ ہمیں سے کوئی شخص جب بھی جان دے گا اس خوشی اور سرت میں جان دے گا کہ اس نے ایک نئی دنیا کی بنیادیں رکھ دی ہیں مگر یاد رکھو یہ مقصد خواہ کس قدر اہم ہے اس میں تمہاری مدد کے بغیر ہم کامیابی نہیں ہو سکتی۔ ہم نے تمہیں ایک نقشہ بتا دیا ہے۔ اب یہ تمہارا کام ہے کہ اس کے نقشہ کے مطابق اپنے اعمال کو ڈھالو اور دنیا کو اپنے لئے مسخر کرو۔ اس وقت اسلام کا جھنڈا اہر جگہ گرا ہوا ہے اور ہم تمہیں اس کی مدد کے لئے بطور سپاہی تیار کر رہے ہیں۔ اگر تمہارے دلوں میں اس کام کی تجت اور عظمت نہیں تو یاد رکھو تم بڑے ہو کر کوئی کام نہیں کر سکتے۔ پس میں تم کو اس امر کی طرف توجہ دلاتا ہوں کہ تم اپنی ذمہ داری کو سمجھو اور اسلام کا ایک اچھا سپاہی بننے کی کوشش کرو۔ تا تمہارے ہاتھ میں جب اسلام

کا جھنڈا آئے تو وہ ایسی حالت میں آئے کہ مخالف تمہاری قوت کو دیکھ کر مرعوب ہو جائے اور وہ سمجھ لے کہ تمہارا مقابلہ کرنا کوئی آسان کام نہیں۔ پس اپنی عمر کو بے قدری کی نگاہ سے مت دیکھو بلکہ الحمد للہ کے دروازہ سے گذر کر اس عمر سے فائدہ اٹھاؤ اور اپنے اعمال سے ایک ایسی عظیم الشان دنیا بساؤ جو تمام آئندہ آنے والی نسلوں کے لئے ایک نمونہ ہو جس طرح بڑے بڑے شہروں کو دیکھ کر لوگ ان کے نمونہ پونے شہر بناتے اور بڑے بڑے باغات دیکھ کر ان کے نقشہ کے مطابق اپنے باغات تیار کرتے ہیں اسی طرح تم اپنی اعلیٰ اور اتنی شاندار دنیا بناؤ کہ تمام لوگ اس کی نقل و نقل پر مجبور ہوں۔ تمام بہترین دماغ اس کی تعریف کرنے پر مجبور ہوں اور تمام نسیں اس نمونہ کو اختیار کرنے پر مجبور ہوں یہاں تک کہ اس دنیا کو دیکھ کر لوگ کہیں کہ لوگ بھی آئیں اور کہیں کہ ہمیں بھی اس دنیا کے کسی کوڑ میں بیٹھے کے لئے جگہ دو۔

درخواستہ دعا

- (۱) میر تقی میر اور عبدالدار سہب اور ان کے عرصے سے میرا سے اور جلیف پھر نے سے بھی محدود رہے۔ میری بیوی کی صحت بھی بہت کمزور ہو گئی ہے۔ ہر مکان جماعت سے عاجز اور طور پر درخواست ہے۔ میرا سے واسطے دن آخری عشرہ کے کام میں درخما فرمائیں کہ آخر نقی کے ہیں صحت عطا کرے اور پریشانیوں سے نجات بخٹھے آمین (محمد اعظمی صاحب احمدی مولانا ام الولی صاحب مرحوم ڈسک خاص وارڈ ۱۸۸ مکان ۱۱۸۸۸ منٹلے سیالکوٹ)
- (۲) میرے بیٹوں جو بددی محمدر کرامت اور صاحب کراچی (ابن ابوبکر علی صاحب) دماغ میں ٹیورم کی وجہ سے غرض علاج لندن جا رہے ہیں۔ میری پیشہ بھی ان کے مجراہ جلا رہی ہے۔ احباب ان کی صحت دعا شیت سے واسطے کے لئے دعا فرمائیں۔ (ملک بشارت احمد میٹر بھرت آڈٹ پوسٹ۔ ریلوہ)
- (۳) حاجو کے بڑے بھائی چوہدری حسن دینی صاحب درویش ہوجہ نامور سخت بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل کرنا ہے۔ اب بیماری زیادہ نشوونما گھورت اختیار کر گئی ہے۔ چوہدری صاحب بھوت اور تدار کمانہ میں مجاہدین کی صف میں شامل رہے تھے اور ان نہایت ہی صبر و عصاب سے قادیان میں درویشانہ زندگی گزار رہے تھے۔ عاجز درخما سے دعا ہے کہ شافی و مطلق اپنے فضل سے میرے درویش بھائی کو صحت کاملہ و عاجلہ والی می پوسکون زندگی عطا فرمائے۔ آمین (محمد عبدالرشید ماسوہ سیکرٹری اصلاح و ارشاد و مال جماعت احمدیہ طبر نال منٹلے سیالکوٹ)
- (۴) میرے چچا چوہدری باذ خان صاحب احمدی کچھ عرصہ سے بیمار خانہ کج صاحب فرزند ہیں۔ خانہ کج صاحب بائیں ہاتھ اور پاؤں پر پیچہ۔ احباب جماعت سے عاجز درخواست دعا ہے۔ (ملک بشیر احمد اعوان۔ ملک سراج وارڈ ۱۸۸ منٹلے جھلم)
- (۵) میرے والد چوہدری عبدالعزیز کی اپنی کی صحت کا یہ کہ ہائی کورٹ میں ہو گی۔ احباب اپیل کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں (نعیم الرحمن سول کورٹ لاہور)

اختتامِ رمضان پر عید الفطر کیوں؟

از مکرم شیخ نور احمد صاحب منہ سادہ مبلغ لاہور

(۱)

لعلکم تقون

خدا تبارک و تعالیٰ قرآن کریم میں روزوں کی عرض دعایت بیان کرتے ہوئے فرماتا ہے،

لعلکم تقون

کہ فرزندِ اسلام پر جو روزے فرض کئے گئے ہیں ان کی اس عظیم اور آفاقی حیثیت حاصل تقویٰ ہے رمضان المبارک میں بعض شرائط اور ادب کو حاصل اہتمام سے ملحوظ رکھا جاتا ہے اس عرصہ میں جس خدا تبارک و تعالیٰ کو مدنظر رکھ کر ذاتی خواہشات کو نظر انداز کر دیا جاتا ہے اور ایک محدود وقت میں جان اور مال و مشروبات و ماکولات کو حرام کر لیا جاتا ہے جسے نتیجہ میں جہاں بزرگوار اور آفات ختم کرنا ہوتا ہے، ان کے نتیجہ میں انسان کی ہر معمولی ترقی کو جاتی ہے انسان اپنے دل میں خدا تبارک و تعالیٰ کی توجہ کو کرتا ہے، انکو عملی جامہ پہنانے کے لئے ایک عظیم اور خاصے خشیت اللہ کی عملی اپنا دیکھ لگھاتی ہے اور یہی وہ عرصہ ہے جس کو قرآن کریم تقویٰ سے تعبیر کرتا ہے۔ تقویٰ دراصل وہی خشیت کہ درویشوں کو دھوکہ اپنے اندر ایک عظیم الشان تیز پیداکرتا ہے جس کو اصلاح نفسی کہا جاتا ہے جس کے نتیجہ میں انسان کو خدا اور جب الرسول سے نواز دیا جاتا ہے کیونکہ تقویٰ دراصل حقائق اللہ اور حقائق العباد کی تکمیل کا کام ہے۔ تقویٰ جس چیزوں کے حصول کا اصل منبع ہے۔ حضرت باقی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام اپنے منظوم کلام میں عیسائیوں کو خوب فرماتے ہیں ہر ایک کی جڑ پھیریں انقلاب ہے اگر یہ جڑ پھریں سب کچھ رہا ہے

(۱۲)

صدقات الفطر

روزوں کی وجہ سے انسانی طبیعت میں یہ احساس پیدا ہو جاتا ہے کہ قوم کے فقراء - یتیمی - مساکین - بیگانگان معذور افراد جو اپنے محروم و محروم کی وجہ سے ذہنی سکون ختم کر لیتے ہیں اور کافی حد تک اس طبقہ کی عملی ترقی مفقود ہو جاتی ہیں - مال - جو نان شبینہ کے محتاج ہیں جن - کہ سکون و اطمینان کے سہارے اس دنیا میں موجود نہیں ہیں جو اپنے ماحول

میں مایوسی کی زندگی گزار رہے ہیں ان پر یہ گدازتی ہوئی - اس احساس کی پیش نظر حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے پیادشاہ بڑی تاکید کے ساتھ فرمایا ہے کہ رمضان کے اختتام پر عید الفطر کی فائز سے پہلے پہلے صدقۃ الفطر کی ادائیگی ضرور کر دی جائے بلکہ احادیث میں یہاں تک آتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک دفعہ کہ معظمہ کی گلیوں میں سادگی کر دانی کہ ہر مسلمان پر صدقۃ الفطر کی ادائیگی واجب ہے یہ صدقۃ الفطر (جو روزہ کا عملی نتیجہ اور ثمر ہے) خاندان کے ہر چھوٹے بڑے فرد پر واجب ہے بلکہ اگر جنین پر یعنی جو بچہ ابھی تک ماں کے پیٹ میں ہے اور اس دنیا میں نہیں آیا کہ مال یا پھ اس بچے کے آنے کا انتظار کر رہے ہیں) اس کی طرف سے بھی اس صدقۃ الفطر کی ادائیگی واجب ہے۔ اس مالی فریاضی اور فریاضی کی غرض یہ ہے کہ غریب اور امیر کے باہمی تعلق میں مناسب توازن پیدا کی جاسکے نیز اگر روزوں میں کسی بشری کمزوری کی وجہ سے کوئی کمی رہ گئی ہے تو اسی کے ذریعہ سے اس کا مناسب کفارہ ہو جائے

(۱۳)

جذبہ اخوت یا عملی امداد

آج عالم اسلامی میں عید الفطر کی مبارک تقریب منانے کے لئے اہتمام کیا جا رہا ہے۔ امر اور اعدا و غنیاء اپنے ماحول اور اثر و رسوخ کے قائم رکھنے کے لئے وسیع دعوتوں اور پروپیگنڈا کا اہتمام کر رہے ہیں یہ ایک ناقابل انکار حقیقت ہے کہ اگر تمام مسلم ممالک کے اعداد و شمار جمع کئے جائیں تو بلاشبہ یہ کہا جاسکتا ہے کہ ایک رقم خلیلہ اس تقریب کو منانے کے لئے خرچ کی جاتی ہے۔ بعض اسلامی ممالک میں تو اس مبارک اور اسلامی تقریب پر ایسی ناز و برکات کی جاتی ہیں جو انسانیت اور شرافت کے سراسر خلاف ہوتی ہیں اور اسلام کے نام پر بدناما و تاریخ ہیں ممالک اس مبارک تقریب کی اس عظیم عرض پر ہے کہ - مسلمانو! جس خدا نے تم کو روزوں کا حکم دیا اور تم کو رسول نے اس عملی

نمونہ دکھایا تم نے خدا اور اس کے رسول کی اتباع میں یہ روزے رکھ کر کیا حاصل کیا ہے؟ اس شکر کا عملی نمونہ یہ ہے کہ قوم کے پس ماندہ انھیں کے حقوق کا خیال رکھو - قوم پر جذبہ اخوت پیدا کر کے امداد بھی کے اصولوں - - - - - کہ قوم میں رازہ کر اور اس کے لئے باقاعدہ مضبوط اور مستقل قوانین بناؤ۔ انفرادی اور اجتماعی لحاظ سے ایسے خوشگوار فضا پیدا کرو کہ ایسے ماحول سے افلاس بیماری اور جہالت کا نقصان ہو جائے یہ تقریب اس غرض کے لئے مقرر کی گئی ہے کہ آدمی صدقہ دل اور عزم عظیم سے فقر کو دور کر کے ہر شخص کو آرام اور طعم ہیکارین - ہمارے پیارے آقا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۃ حسنہ ہمارے سامنے موجود ہے آپ کی طرح صدقات اور زکوٰۃ کی ادائیگی کے لئے امر اور کواہدہ کیا کرتے تھے اور پھر آپ کو مستہام سے ان صدقات اور زکوٰۃ کے اموال کی تعمیر فرمایا کرتے تھے تیسرا یہ اشخاص کے حقوق کی حفاظت کی حقیقت ہو سکے۔

اسلام میں صدقات و زکوٰۃ کی ادائیگی باقی عہدہ ایک ضابطہ کی حیثیت رکھتے ہیں تاکہ عوام اور فقراء کے آرام و مصائب کو نہ صرف دقیق طور پر بلکہ ناعوام قانون کی صورت میں دور کیا جائے اسلام پر اور عید سے پہلے جن صاحب حیثیت اصحاب پر زکوٰۃ درجہ ہے وہ زکوٰۃ ادا کریں - اہل مہربان اقتصاد و معیشت کا قیام و تعمیر کے بعد اس نتیجہ پر پہنچے ہر ایک پس ماندہ اشخاص کے حقوق کی نگہ رانی میں ہی کسی قوم کی حقیقی زندگی و راحت ہے اگر کہ ملک میں افلاس - عام بیماری اور جہالت کی وجہ سے ایک طبقہ اس کس کتری کا شکار رہے تو یہ دراصل قوم کے زخموں اور ارباب برت و کث و کویہستانی پر کھنک کا ٹیکہ ہے ہر ملک میں اچھے اخلاق اور عادات اسی وقت ابھر سکتی ہیں جب تمام قبائل اور ممالک کو دور کر کے امر اور فقراء کے درمیان اقتصادی توازن یا سادگی میں پیدا کیا جائے - عن عید الفطر کی مبارک تقریب ایک عام پیغام ہے یہ پیغام جہاں انفرادی ہے وہاں اجتماعی بھی ہے کہ اسلامی ماحول میں اعدا و اور فقراء میں باہمی گفتگو اور رابطہ اچھے بنائے جائیں - احساس کتری اور بے اعتمادی کو دور کر کے سکون اور آرام کی زندگی حاصل کی جائے اسی میں خدا تعالیٰ کی

خوشنودی ہے اور اسی میں حضرت باقی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کے عملی اسوۃ حسنہ کا اجراء ہے۔

لبنان کے عیسائی وزیر تعلیم الاساد لحدود بلکہ کے ایک دفعہ باقی اسلام کو خواجہ تحسین پیش کرتے ہوئے لگا۔

الرسول العربی ہو فقیرو
ملکہ غوث لکل فقیر
الرسول العربی ہو یتیم و
ملکہ اب لکل یتیم۔

یعنی بلاشبہ رسول عربی خود فقیر تھے لیکن آپ ہر فقیر کے لئے مجسم ہمدردی اور دوست ہیں رسول عربی بیشک یتیم تھے مگر آپ ہر یتیم کے لئے بمنزلہ باپ کے ہیں مبارک ہیں وہ اصحاب جو اس مبارک تقریب کی غرض کو سمجھتے ہیں اور پھر اس کو عملی جامہ پہنانا ملک و ملت کے لئے اپنے وجود کو فیکر بناتے ہیں۔

ضروری اعلان یوم مسیح عموماً مارچ کو

جماعتنا نے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ سیدنا امیر المؤمنین ابدہ اللہ بنصرہ العزیز کی منطوی سے اصل ۲۴ مارچ کو عموماً ۲۴ مارچ کو یوم پاکستان ہے اس لئے جماعتنا نے یوم مسیح عموماً بروز اتوار ۲۴ مارچ کو منایا۔ درج ہو کہ سلسلہ احمدیہ کی تاریخ سے یہ امر ثابت ہے کہ سب سے پہلی بیعت جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے لہذا قرآن کے مقام پر ہی تھی وہ مارچ ۲۴ء کے آخری عشرہ میں ۲۴ مارچ کو ہی تھی تھی اور جماعتنا احمدیہ کا قیام عرض وجود میں آیا تھا۔ اس دن کی یاد میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نشانات و معجزات نیز آپ کے احسانات اور تعلیمات کے تذکرہ کے لئے تقریباً مناسب ہے۔ جماعتنا کے امر اور صدر صاحبان کو چاہیے کہ اس دن کی اہمیت کے پیش نظر اس تقریب کو عملی جامہ پہنایا اور درجہ میں بھی سمجھنا ہے (ادیشیل ناظر اصلاح دارشاد)

نقد ادائیگی چندہ وقف جدید۔ سال چہارم

جماعت کے مخیر اصحاب جنہوں نے رمضان المبارک میں اپنا چندہ ادا کر دیا ہے۔ ان کے اسماء ذیل میں درج ہیں۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو دین اور دنیا میں حسنات عطا فرمائے آمین

ناظم سال وقف جدید

- مکرم نذیر احمد صاحب ایچ ای سی
- مکرم سردار بشیر احمد صاحب محمد اہلبہ صاحب
- آریو نگر لاہور ۳۶-۰
- مکرم شیخ محمد احمد صاحب مظہر لال پور ۵۰-۰
- محمد علی صاحب طاہر ۳۱-۲۵
- افتخار احمد صاحب فاروقی ۵۰-۰
- داہر ناصر احمد صاحب ۲۰-۰
- شیخ شریف اللہ صاحب ۲۰-۰
- میاں مبارک علی افتخار علی صاحبان ۵۰-۰
- قریشی عبدالعزیز صاحب آرٹھتی ۶۷-۰
- شیخ محمد عبداللہ صاحب ۱۸-۷۵
- سرور بیگم صاحبہ اہلبہ ڈاکٹر مرزا
- افضل بیگم صاحبہ لاہور ۶-۰
- مخانی خالدین ۱۸-۰
- ہمایاں غلام احمد صاحب شہید لاہور ۶-۰
- شیخ اختر بخش صاحب ۶-۲۵
- والد صاحب شیخ محمد احمد صاحب مظہر ۷-۰
- والدہ صاحبہ ۷-۰
- شیخ رشید احمد صاحب ۷-۰
- ملک محمد نذیر صاحب کچھن بازار ۷-۰
- مرزا محمد شریف صاحب انڈیا ڈک ورس ۶-۰
- ڈاکٹر افضل کریم صاحب ۷-۰
- عبداللہ خان صاحب دوامانوی ۷-۰
- محمین الرشید صاحب لاہور ۶-۰
- چوہدری وزیر محمد صاحب ۶-۰
- شیخ فضل حسین فضل احمد صاحبان ۱۲-۰
- عائشہ بی بی رشید صاحبہ ۶-۰
- چوہدری رشید احمد صاحب کالج ۶-۰
- مولوی عبداللہ صاحب ترمیشی ۷-۰
- اہلبہ صاحبہ ۷-۰
- کرم علی بی بی صاحبہ شیخ محمد عبداللہ صاحب ۶-۰
- نکس حسن خان صاحب کیک ٹاؤن ۶-۰
- ملک بخت علی صاحب سیکریٹری ۱۲-۰
- سید سحر امیرتہ صاحبہ ۹-۰
- بابو عبدالجبار صاحب انابولی ۶-۲۵
- بیگم صاحبہ راجہ ناصر احمد صاحب ۷-۵۰
- مرزا احسن بیگ صاحب ۶-۲۵
- مخانی والد صاحب ۶-۲۵
- سید احمد علی صاحب ربی سدا ۶-۰
- میاں فضل دین صاحب بنگوی ۶-۰
- میاں ناصر علی صاحب کیک ٹاؤن ۱۱-۰
- ظفر اللہ خان صاحب چیمہ ۷-۰
- مرزا اسلم حیات بیگ صاحب ۶-۰
- بشیر احمد صاحب درازی ۱۰-۰
- دانا منظور احمد صاحب ۱۰-۰
- مینا علیہ صاحب بھٹی ۹-۰

انصار اللہ - قیادت خدمت خلیق

اس میں کوئی شک نہیں کہ دفتر مرکزی کی طرف سے قیادت خدمت خلیق کے سلسلہ میں ہدایات بھجوائی جا چکی ہیں اور جو اجلاس نے اس کی نودی میں کام کو باخبر شروع کر دیا ہوگا۔ مگر میرے نزدیک اس نر لیک کی کامیابی کا سہرا تمام ہی محض ایک روٹین استعمال کے رنگ میں کافی نہیں ہو سکتی۔ ضرورت ہے کہ ہم میں سے ایک ایک رکن اپنے اور اپنے ساتھیوں کے اندر خدمت خلیق کا ایک بے پناہ جذبہ اور ترقی پیدا کرے اور ہر ایک دن رات اس ٹوڈ اور تامل میں رہے کہ کبھی وقت اور کبھی جہت سے بھی خدمت خلیق کا چھوٹے سے چھوٹے موقع ہاتھ سے نہ چلنے پائے۔ یہ وہ معیار اور درجہ ہے کہ حصول کے بعد ہم اس کو رکھتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اس میدان میں کچھ ٹھوکی بہت خدمت کی توفیق بخش دے گا۔

درخواستہائے دعا

(۱) میں اور میرے والد صاحب ڈاکٹر شمس الدین صاحب (دہلوی) عمر سے بعض مشکل حالت کو جو میرے پریشان ہیں۔ والد صاحب اکثر بیماریاں رہتے ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے مشکلات کو آسان فرمائے۔ اور والد صاحب کو صحت کا طوفان عطا فرمائے۔

(۲) خاکسار بشیر الدین احمد امیلیٹھ اسٹیشن ڈی لاہور سنٹرل ڈاکٹر یونس ڈی ال ایچ میرے بڑے بھائی قاضی حبیب الدین صاحب نیپاک میں اپنی ملازمت کی توفیق کے لئے کوشش کر رہے ہیں۔ تمام بزرگان سلسلہ ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمادیں۔

(۳) میرے بھائی محمد ابرو محمد اور دو دیگر مقصد میں ماخوذ ہیں۔ اصحاب کرام دعا فرمادیں کہ اللہ ان کی باعزت بریت فرمائے۔ (درجہ عبدالرہاب ابراہم)

(۴) میری والدہ صاحبہ ایک عرصہ سے علیل ہیں اصحاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد صحت کا طوفان عطا فرمائے (خلیق عالم فاروقی)

(۵) میں آج کل بعض مشکلات میں مبتلا ہوں۔ اصحاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ میری بریت تیاں اور مشکلات دور فرمائے۔ (سید امین)

(۶) مسجد احمدیہ ڈرگ روڈ کاسٹنگ بنیاد۔ سر قزوی کو حکم شیخ رحمت اللہ صاحب امیر جماعت احمدیہ کو اپنی نئے کھانسی کے بنیادی پتھر پر حضور داہد اللہ نے اپنے پیچھے درود کراچی پر دعا فرمائی تھی۔ اصحاب سے درخواست ہے کہ اس مسجد کی بنیاد تکمیل کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد خلیق عالم فاروقی

(۷) خیاں عرصہ سے بڑھ رہا ہے۔ میرا ادا ہے کہ وہی بہت ہے۔ تمام اصحاب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ خلیق کا طوفان صحت عطا فرمائے۔

(۸) خاکسار منظور احمد خان ڈاکٹر کلاں ضلع سیالکوٹ خاں کے لڑکے پر ایک مقدمہ دائر ہے۔ اصحاب بریت کے لئے دعا فرمادیں۔ خاکسار غلام محمد سکریٹری انصار دانش مدرسہ چیمہ ضلع بھٹنور

جماعت احمدیہ چیک ۳۱۵ کا تزیینی جلسہ

مورخہ ۲۸ مکرم ادا درو خان صاحب کے مکان پر جماعت احمدیہ چیک ۳۱۵ کا تزیینی اجلاس زیر صدارت مکرم چوہدری بسا دل بخش صاحب منعقد ہوا۔ جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو مولوی غلام محمد صاحب نے کی۔ مکرم عبدالرشید غیرت انیسٹر بیت المسال نے وقت خوش الحانی سے سنائی۔ مکرم سید عزیز احمد صاحب شہادت قدس مرثی ضلع مٹان اور مکرم عبدالرب صاحب غیرت انیسٹر بیت المال نے تقریریں فرمائیں۔ چوہدری بسا دل بخش پریمیڈ نے جماعت احمدیہ چیک ۳۱۵ ضلع مٹان

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

متروکہ مکان سے ملحق قطعہ اراضی یا باغ منتقل کرنے پر پابندی

لاہور ۱۵ مارچ۔ جن لوگوں کے نام متروکہ

مکان منتقلی کے جانے سے انھیں یہ رعایت حاصل تھی کہ اگر اس مکان سے ملحق قطعہ اراضی یا باغ منتقل کرنے سے انھیں کوئی نقصان نہ ہو تو انھیں رعایت حاصل ہے۔

چھوٹے برآمدی تاجروں کیلئے خاص سفٹی ٹائٹل

راولپنڈی ۱۵ مارچ۔ حکومت پاکستان نے

ایسے چھوٹے برآمدی تاجروں کے لئے ایک خاص سفٹی ٹائٹل کا اعلان کیا ہے جن کی درآمدی تجارت سے آمدنی ایک سال میں ایک لاکھ پینسٹھ سے زائد نہیں ہوگی۔

یہ ٹائٹل ان تاجروں کو ملے گا جن کی درآمدی تجارت سے آمدنی ایک سال میں ایک لاکھ پینسٹھ سے زائد نہیں ہوگی۔ اس رعایت کی وضاحت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ بڑے برآمدی تاجروں کے لئے یہ ٹائٹل ہی بڑی فراخ دلانہ پالیسی پر عمل کیا جا رہا ہے لیکن چھوٹے تاجروں کو ملنے والی مشکلات کو نظر میں رکھ کر انھیں درآمدی تجارت سے سفٹی ٹائٹل کے حصول کی رعایت دی گئی ہے۔

یہ ٹائٹل ان تاجروں کو ملے گا جن کی درآمدی تجارت سے آمدنی ایک سال میں ایک لاکھ پینسٹھ سے زائد نہیں ہوگی۔ اس رعایت کی وضاحت کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ بڑے برآمدی تاجروں کے لئے یہ ٹائٹل ہی بڑی فراخ دلانہ پالیسی پر عمل کیا جا رہا ہے لیکن چھوٹے تاجروں کو ملنے والی مشکلات کو نظر میں رکھ کر انھیں درآمدی تجارت سے سفٹی ٹائٹل کے حصول کی رعایت دی گئی ہے۔

کراچی کے آئی جی پولیس کی طرف سے تردید

کراچی ۱۵ مارچ۔ کراچی کے انسپکٹر جنرل پولیس سر ڈی آر خان نے کہا ہے کہ گزشتہ ہفتہ علم کے حروس کے ہنگامہ میں جو لوگ زخمی یا گرفتار ہوئے ان کے بعض اجناسات نے ان کی غلط تعداد بتائی تھی۔ انھوں نے کہا کہ پولیس اور حروس کے تصادم کے سلسلہ میں پولیس نے اب تک صرف آٹھ اشخاص کو گرفتار کیا ہے جن میں پورے فرقہ دارانہ تصادمات کے خلاف مظاہروں کے متعلق جو خبریں شائع ہوئی تھیں ان کا ذکر کرتے ہوئے سر ڈی آر خان نے کہا کہ وہ افراد کے ہلاک ہونے کا خبر قطعاً غلط ہے حقیقت یہ ہے کہ کوئی شخص ہلاک نہیں ہوا تھا اور ہسپتال میں داخل کئے جانے والے زخمیوں کی تعداد پانچ تھی۔

عالمی عورتوں سے شادی اور زبردستی ملازمت

کراچی ۱۵ مارچ۔ حکومت پاکستان نے فیصلہ کیا ہے کہ جو لوگ کسی غیر ملکی عورت سے شادی کر چکے ہیں یا وہ شادی کا وعدہ کر چکے ہیں انھیں حکومت سرکاری ملازمت کے نام نامی مسترد کر دئے گئے گی۔

یوگوسلاویہ پاکستان کو ٹریڈ مینانے والے کارخانوں کے قیام میں

ملو دے گا یوگوسلاویہ کا ایک تجارتی وفد بھی مشرقی پاکستان آئے گا

لاہور ۱۵ مارچ۔ تو توجہ سے کہ یہیں جیسے پر مشین آلات استعمال کرنے سے زرعی پیداوار میں اضافہ کر کے پورے ملک کو ملنے کے لئے یوگوسلاویہ پاکستان کو ٹریڈ مینانے والے کارخانوں کے قیام میں ملو دے گا۔ یہ امکان وزارت تجارت کے حکام سے یوگوسلاویہ سفارت کاروں اور تاجروں کے وفد کی بات چیت کے بعد ظاہر کیا گیا ہے۔

سرکاری حکام نے کہا ہے حالیہ مذاکرات ابتدائی نوعیت کے ہیں جس میں فریقین کے ممبروں نے اس امر کا جائزہ لینے کی کوشش کر رہے ہیں کہ یوگوسلاویہ اداروں کو کن سے منصوبوں کے لئے استعمال کیا جاسکتا ہے۔ مختلف منصوبہ کے لئے یوگوسلاویہ اداروں کے استعمال کا قطعی فیصلہ کچھ عرصہ بعد ہی کیا جائے گا۔

دو دنوں کا وفد یوگوسلاویہ کا ایک تجارتی وفد پاکستان کے لیے دو روزہ دورے پر آئندہ جمعہ کو روانہ ہوگا۔ وفد پاکستان میں زرعی ترقی کا مطالعہ کرنے والا پاکستانی ماہرین زرعیات سے بات چیت کرنے والے یوگوسلاویہ وفد پاکستانی حکام کو اصلاح اراضی، آبپاشی اور دوسرے زرعی شعبوں میں اپنے تجربے سے آگاہ کرے گا۔

صدر ایوب کینیڈا بھی جائیں گے

کراچی ۱۵ مارچ۔ معتبر ذرائع کے مطابق صدر مملکت فیصل مارشل مارچ ایوب خان کو کینیڈا میں دورہ اور امریکہ کے صدر کینیڈا بھی جائیں گے۔ کینیڈا کے وزیر اعظم ڈیفین یکنے کلنٹن م صدر ایوب سے ملاقات کے دوران اس سلسلہ میں مزید بات چیت کی یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ آیا صدر نے یہ دعوت قبول کر لی ہے یا نہیں تاہم پاکستانی سرکاری حلقے میں صدر ایوب کے دورہ کینیڈا اور اقوام متحدہ میں صدر ایوب کی تقریر کے امکانات کا جائزہ لے رہے ہیں۔

امریکیوں کی طرف جاپان والے طیاروں کے قاپور ۱۵ مارچ۔ عرب لیگ کی مستقل قومی کمیٹی نے امریکہ کے بائیکاٹ کے قانون میں ترمیم کے لئے ایک قرارداد کوٹ کی منظوری دے دی ہے۔ ترمیم میں عرب ملکوں کو اس بات کا اختیار دے دیا گیا ہے کہ وہ ان کے قضائی علاقے پر بیرون ملک سے ہونے والے امریکی جوڈیشیال

یاضعہ اراضی پر جس کا تعلق مکان کے تعمیر شدہ رہتے رہتے ایریا کے تین گنا سے زیادہ ہو تو بعض شرائط کی تکمیل کے بعد وہ اسے خود خریدیں۔ چیف سٹینٹ کمنرنر نے اب یہ رعایت واپس لے لی ہے۔

اس سلسلہ میں چیف سٹینٹ کمنرنر نے جو حکم جاری کیا ہے اس پر گیارہ مارچ ۱۹۶۱ء سے عمل درآمد کیا جائے گا۔ حکم سٹینٹ کے ایک اعلان میں اس کی وجہ یہ بتائی گئی ہے کہ جن لوگوں کے نام متروکہ مکان منتقل ہو گئے تھے وہ اس رعایت سے غلط فائدہ اٹھا رہے تھے اور اس سے ان کو عاید ہونے والے مفادات کو نقصان پہنچنے کا خطرہ تھا۔ انھیں اب تک کوئی امداد نہیں مل سکی تھی۔

یاد رہے کہ چیف سٹینٹ کمنرنر نے نو جنوری ۱۹۶۰ء کو کسی مکان سے ملحق باغ یا قطعہ اراضی کے انتقال سے متعلق جو بیانات جاری کی تھیں ان میں دوسرے امور کے سلسلہ میں بھی کہا گیا تھا کہ جس شخص کے نام مکان منتقل کیا جائے گا اسے یہ حق حاصل ہوگا کہ جس رقبہ پر مکان کی عمارت تعمیر ہوئی ہے اس کے تین گنا سے زیادہ ملحقہ کھلا رقبہ (یعنی شرائط کی تکمیل کے بعد) خود خریدے۔

اس طریق کار کے بارے میں چیف سٹینٹ کمنرنر کو متعدد شکایتیں موصول ہوئی ہیں۔ چنانچہ ۱۵ مارچ ۱۹۶۱ء سے یہ رعایت واپس لینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اب کسی شخص کو صرف اتنا رقبہ مقررہ طریق کار کے مطابق منتقل کیا جا سکے گا جو مکان کے تعمیر شدہ رقبہ پر پانچ ایریا کے تین گنا سے زیادہ ہوگا۔ تاہم اس میں پانچ سو مربع گز کی حد تک کی کمی بیشی کی اجازت ہوگی اور اس رقبہ کی قیمت ایک لاکھ سے زیادہ نہیں ہوگی۔

اگر کسی حکم کے جاری ہونے سے پہلے ہی شخص کو تین گنا سے زیادہ رقبہ منتقل ہو چکا ہو اور اس نے اس کی پوری رقم ادا کر دی ہو تو یہ انتقال درست تسلیم کیا جائے گا۔ چیف سٹینٹ کمنرنر نے یہ طریق کار ختم کرنے کا فیصلہ بھی کیا ہے جس کے تحت عمارتی قطعہ ان لوگوں کے لئے محفوظ کر دیئے جاتے تھے جو بنیاد کی اداسطیقت سے ڈیوڑھی دستہ نہیں کرتے تھے اور اس سلسلہ میں ۱۹۶۱ء سے عمل درآمد ہونے لگا ہے۔

اس سلسلہ میں چیف سٹینٹ کمنرنر نے جو حکم جاری کیا ہے اس پر گیارہ مارچ ۱۹۶۱ء سے عمل درآمد کیا جائے گا۔ حکم سٹینٹ کے ایک اعلان میں اس کی وجہ یہ بتائی گئی ہے کہ جن لوگوں کے نام متروکہ مکان منتقل ہو گئے تھے وہ اس رعایت سے غلط فائدہ اٹھا رہے تھے اور اس سے ان کو عاید ہونے والے مفادات کو نقصان پہنچنے کا خطرہ تھا۔ انھیں اب تک کوئی امداد نہیں مل سکی تھی۔

قبر کے عذاب سے بچو!
کارڈ آنے پر۔ مفسر
عبداللہ دین سکندر آباد۔ دکن

روسی ماہروں کی جماعت آئندہ ماہ پاکستان پہنچ جائے گی

تیل تلاش کرنے کی صلاحی کارروائیاں محکمہ معدنیات کے ڈائریکٹر کی نگرانی میں ہوں گی۔
ماہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۱ء قومی مسائل اور معدنیات کی وزارت کے سرکاری مسیٹر جی حسین اللہ نے بتایا ہے کہ روسی ماہروں کی ایک جماعت پاکستان میں تیل کی تلاش کے اختلالات کو نصف شکل دینے کے لئے آئندہ ماہ پاکستان پہنچ رہی ہے۔ انھوں نے بتایا کہ معدنیات کے کارڈیوڈیو ڈائریکٹرز اور ان کو روسی ماہروں کی مہربانی کے لئے انتظامات کی دیکھ جال کے لئے ایران انٹرفیکر گلیڈ ہے۔

پاکستان اور فرانس میں تجارتی معاہدہ

لڈیلڈی ۱۶ مارچ۔ پاکستان اور فرانس کے درمیان معاہدہ اقتصادی و تجارتی کے تبادلے کے ذریعے ایک محدود تجارتی معاہدہ پر دستخط ہوئے ہیں ان دستاویزات کا تبادلہ اس سال جنوری میں ہوا تھا حکومت پاکستان نے یہ معاہدہ گزشتہ نومبر میں کرنے کا فیصلہ کیا تھا۔
اس معاہدے کے تحت پاکستان فرانس میں ایشیا کی درآمد کرنے کے لئے ۵۰ لاکھ فرانک کی مائیت کے لائسنس جاری کرے گا اور فرانس سنہ ۱۹۶۱ء میں پاکستان کی ایشیا درآمد کرنے کا انتظام کرے گا اس معاہدہ کے تحت پاکستان سے جو ایشیا فرانس بھیجے گا اس میں کھڑی کا پیرا اور دوسری مصنوعات شامل ہوں گی۔
رومان پر دسے، فیمل کلام، لیکر کی چمکی وغیرہ تالین دریاں وغیرہ، ہینڈ بیگ، زامو، جوئے کھینچوں کا سامان جیسی جانور وغیرہ درآمد کرنے میں فرانس سے رقم، چٹان، لکھنے کا سامان، اینیٹورس، حاصل پرزے و متعلقہ سامان اور آٹو پارٹس وغیرہ پاکستان بھیجے جائیں گی۔

امریکی امداد کے بارے میں کنیڈی حکومت کی پالیسی ابھی طے ہونی ہے۔
تھران میں پریس کانفرنس میں صدر امریکہ کے سفیر کا بیان تھا کہ ۱۶ مارچ امریکہ کے صدر کنیڈی نے گتھی سفیر ایرویل پیری نے ایک ملاقات میں کہا۔ میں نے شاہ ایران سے کہا ہے کہ امریکہ کنیڈی ایران کا تائید و حمایت کے خواہاں ہیں انہیں اس کے درخت مستقبل اور اس کی آزادی سے دلچسپی ہے۔
مسیٹر پیری میں سے دریافت کی گئی کہ کیا ایران کے لئے امریکی فوج اور اقتصادی امداد میں اضافہ کیا جائے گی۔ اس کے جواب میں مسیٹر پیری نے کہا کہ ہمیں چند روز مزید انتظار کرنا ہے اس بارے میں کنیڈی حکومت کی پالیسی اس کے بعد ہی طے ہوگی۔
ان سے یہ استفسار بھی کیا گیا کہ ایران اور روس کے درمیان طویل عرصہ کے لئے حلیہ نہ کرنے والے معاہدے پر دستخط ہونے کے بعد اس پر امریکہ کا رد عمل کیا ہوگا؟ مسیٹر پیری نے اس کا کوئی جواب دینے سے انکار کر دیا ان دونوں ملکوں کے درمیان پیمانے کے لئے اس معاہدے طے پا جانے کے لئے بات چیت کوئی دو سال قبل ہوئی تھی لیکن کام دہی تھی۔
ان سے دریافت کی گئی کہ مشرق وسطے میں متعدد ایسے ملک ہیں جنہیں روس سے امداد حاصل ہو رہی ہے ان کے بارے میں کیا خیال ہے؟ امریکی سفیر نے کہا ان ملکوں کو امریکہ سے بھی امداد حاصل ہو رہی ہے اس ضمن میں امریکہ کے نزدیک یہ زیادہ قابل لحاظ بات ہے۔

قرضوں

- ۱۹۵۰ء سے ۱۹۶۱ء تک
- طبعی دیکھنے کے دو اعز صبارہ سال سے
- کامیابی کے ساتھ مل رہی ہے۔
- ہزاروں زمین شکاری ہو چکے ہیں۔
- بے شمار تفریحی خطوط موصول ہو رہے ہیں۔
- حملہ ناپائیدار نیکوئی خواہ کسی سبب سے ہو یا کتنی دیر صنفی دل و دماغ دل کی دھڑکن، گمراہی، مشائشاہت کی کثرت، پھر وہ گمراہی اور عام جسمانی کمزوری کی علامت یعنی زرد افتادہ اور مستقل علاج۔
- ملکی کو کس چارویں

ناصر و انشا جیٹرو رپوہ

تصانیف حضرت سید محمد و حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی حضرتنا زیادہ مرزا الشیراز صفا

دیگر بزرگان سلسلہ رپوہ میں

احمد برادر شاہ

گوگنا زار رپوہ سے مل سکتی ہیں +

دوسروں کی نگاہ

آپ کا ذوق

فرتے علی جیلو رتہ

۴ ہوتی ہے کہ روسی کی کسی امداد کے لئے کوئی سیاسی مقصد براری وابستہ نہ ہو۔

صدر ایوب ۱۹ مارچ کو واپس آئیں گے

کراچی ۱۶ مارچ۔ صدر مملکت فیروز خان نے انجمن اسلامیہ کے صدر ایوب خان کو وزیرانہ کے دورانے اعظم کا دفتر کے خانہ پر ۱۹ مارچ کو شام کے نو بجے کے بعد پیش قدمی پر کراچی واپس پہنچ رہے ہیں۔ موجودہ پوزیشن کے مطابق صدر ایوب ۱۸ مارچ کو صدر تریبونل کو رسل کے عہد پر انقرا ہو جائیں گے۔

نماز عید :- گنج مغنیورہ لاہور میں عید کی نماز سوا آٹھ بجے صبح شروع ہوگی احباب مطلع رہیں۔

کے مشورہ احمد جاوید بٹو

ریمبرڈ ایلی نمبر ۲۵۰

ایوب نہرو ملاقات آج ہو رہی ہے

لندن ۱۶ مارچ۔ صدر ایوب نے صدر پاکستان فیروز خان کو لاہور میں ملاقات کے لئے دعوت دی ہے۔

لاہور کے درمیان آج دوپہر کے کھانے پر ملاقات ہوگی۔ یہ ملاقات لندن میں عبادت کے کھانے گزشتہ روز صبح کے بعد لندن کے مکان پر ہوگی وزیر خارجہ پاکستان مسیٹر منٹو رتہ اور ایوب خان کے خارجہ امور کی وزارت کے سکریٹری جنرل مسیٹر منٹو رتہ ہر دو بھی اس موقع پر موجود ہوں گے۔

مکرم عبدالملک خان صاحب نظارت بیت المال رپوہ کی کچی امامت النبی کریم گزشتہ دس بارہ روز سے عبادت نماز عید پر بارے ایجاب جماعت خاص طور پر دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے کچی کو عید کا صلحت عطا فرمائے (امین)

پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور ڈویژن اطلاع

مندرجہ ذیل کاموں کے لئے ٹینڈر جو پیلے ۱۳ مارچ ۱۹۶۱ء کو کھلنے سے دو اب ۲۲ مارچ ۱۹۶۱ء کے ساتھ بارے ہر کہیں گے ٹینڈر نام ۲۲ مارچ ۱۹۶۱ء کے ساتھ گیارہ بجے تک دینے کے لئے پیش کرنا۔

لاہور لادوولٹس سیکشن میں ۲۱۰۰ گز ڈریج نمبر ۸-۱۱۸ کی تعمیر کے سلسلے میں پلان نمبر ۴۷۸۸۰-۲۰-۱۹۶۱ کے مطابق میل نمبر ۱/۸۲۰ تا ۲۲۰/۸۲۰ تک ندی کے اوپر کی جانب کنارہ کی PITCHING

لاہور لادوولٹس سیکشن میں ۲۱۰۰ گز ڈریج نمبر ۸-۱۱۸ تک پہنچنے والے راستوں کو ادھار کرنے کے سلسلے میں میل نمبر ۲۲۰/۸۲۰ تک ریلوے بنگ کے ساتھ ساتھ باقاعدہ ڈھیر یوں کی تشکیل میں کمی کی فراہمی۔

(ڈویژنل سیکریٹریٹ، پی ڈی بی آر لاہور)